Felszin- és térfogatszamitas

1. Hatarozd meg a téglatestek felszinét és térfogatat, ha a téglatest egy csucsba Gsszefutd éleinek hossza a, b és c.

a) a=1,b0=2,¢=3 9=A| b) a=1,0=3,¢=2 9=A| ¢) a=2,b=3,¢c=1 9=A
GC=V W=V GC=V
d) a=2,b=4,c=4 CE=A| e a=2b=7c¢c=11 SI=A| ) a=3,0=7,¢=3 €9=A
V9=V 9cc =V WOIr=Vv
g) a=3,b=9,¢c=3 18=A| h) a=4,b=4,c=5 08=A| i) a=4,b=5,¢c=3 09=A
RI=V CII=v 6=V
j) a=4,b=6,c=5 06T=A| k) a=4,b=11,¢c=4 IUT=A| 1) a=5b=7,¢c=4 ovT = A
V1=V 80¢ =V WYL=V

2. Hatarozd meg az egyenes henger felszinét és térfogatat, ha alapkorének sugara r, magassaga pedig m.
a) r=1,m=2 8¢'9=A| b) r=1,m=3 GW6=A| ¢) r=2,m=3 0L'26= A
R/ =V €1'sc =V €809 =V
d) r=2,m=4 LT0S=A| e r=2,m=7 96°28=A| f) r=3, m=7 T6°L6T = A
0v'eL=V OI'CIT =V 0G'88T =V
g) r=3m=9 LVvse=A| h) r=4,m=4 90106 =A| i) r=4,m=5 €18 = A
61°90C =V 90°'10¢ =V 61°90C =V
j) r=4,m=6 65106 =A| k) r=4,m=11 c6csG=A| 1) r=5m=7 8L6TG = A
€e'1sCc =V 66°9LE =V 66°9LE =V

3. Hatarozd meg a négyzet alapu gila felszinét és térfogatat, ha alapéle a és magassiga m)!

a) a=1,m=2 L90=A| b) a=1,m=3 IT=A| ¢) a=2,m=3 v=A
e =v 80L=V GO9I =V
d) a=2,m=4 CEC=A| e a=2,m=7 €€6=A| f) a=3,m=7 C=A
67'0C =V 8CCE =V G6'IC=V
g) a=3,m=9 Llt=A| h) a=4m=4 ¢e'lc=A| i) a=4,m=5 299z = A
VLEI =V 8LIG =V 8065 =V
j) a=4,m=6 =Al k) a=4m=11 298¢ =A| 1) a=5m=7 e8¢ = A
0999 =V TWGT =V €866 =V
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4. Hatérozd meg a négyzet alapi gila felszinét és térfogatat, ha alapéle a és oldaléle b!

a) a=1,b=2 290=A| b) a=10=3 L60=A| ¢) a=2,b=3 gg'e=A
187 =V 69=V 1e¢1 =V

d) a=2b= 667 =A| e a=2b= VI6=A| f) a=3b= 100 = A
6761 =V ILIE=V e0'0s =V

g) a=3,b=9 ve'9c=A| h) a=4,b=4 80CT=A| 1) a=4,b=5 66'1C = A
V9=V L€y =V 990G =V

i) a=4b= TT8c=A| k) a=4,b=11 6996 =A| 1) a=50b=7 ce'oe = A
e 19=V €4'e0T =V 8E'06 =V

5. Hatarozd meg a kup felszinét és térfogatat, ha az alapkorének sugara r, és a magassaga m/!

a) r=1,m=2 60c=A| b) r=1,m=3 VI'e=A| ¢ r=2,m=3 L6CT= A
LI0T =V 80CT =V eTeE =V

d) r=2,m=4 9L9T=A| € r=2,m=7 we'ec=A| 1) r=3,m=717 1669 = A
L0V =V I€'8¢ =V €0'00T =V

g) r=3,m=9 878 =A| h) r=4m=4 20°29=A| 1) r=4,m=5 8L'€8 = A
69°LIT=V Ce'IeI =V €L0ET =V

i) r=4m=6 €6'00T=A| k) r=4,m=11 EP8I=A 1) r=5m=7 9z'€E8T = A
8R0VI =V CEL6T =V 99°€1c =V

6. Hatarozd meg a kup felszinét és térfogatat, ha az alapkorének sugara r, alkotdja pedig a!

a) r=1,a=2 IST=A| b)) r=1,a=3 9%Cc=A| ¢) r=2a=3 186= A
V6=V LG =V r'IE=Vv

d) r=2a=4 ICFPI=A| e r=2a=T7 0I'sc=A| ) r=3,a=7 1968 = A
0LLE=V cgoc =y eTV6 =V

g) r=3,a=9 L66L=A| h) r=4a=4 0=A| 1 r=4,a=5 L3065 = A
OT'EIT =V €S'00T =V OT'CIT =V

j) r=4a=6 6vL=A| k) r=4a=11 69TLTI=A| 1) r=5a=7 Gg'8CT = A
99°6CT =V 67'88T =V 67881 =V
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7. Hatarozd meg a gomb felszinét és térfogatat, ha sugara r!

a) r=125 8T8=A| b) r=5 09'€eG = A| ¢) r=1 617 = A
€9'6T =V ITFIE=V LSCI =V

d) r=1,14 GT9=A| e r=180 Fve=A| f) r=10 8L'S8TV = A
WorT=v Loy =V €9'9GCT =V

g) =120 ¥e'L=A| h) r=129 068=A| i) r=2 1g'ee = A
0I8T =V 110 =V 1308 =V

P r=157 G@CIT=A| k) r=375 68°0c = A| 1) r=367 6790 = A
e0'1e =V LT =V G6'89T =V

8. Hatarozd meg a téglalap alapu gila felszinét és térfogatat, ha alapélei a és b, magassaga pedig m)!

a) a=1,b=2,m=3 t=A| b)) a=1,b=3m=2 t=A
ST IT=V 8YIT =V

c) a=2b c=Al d) a=2,b=4m=4 L9°0T = A
R eI =V eeE=v

e) a=2b=T7,m=11 s =A| f) a=3,b=7,m=3 12=A
07 FIT =V 1686 =V

g) a=3b t=A] h) a=4b=4,m=5 L9°97 = A
WeL=Vv 80'6S =V

i) a=4,b=5m=3 0C=A| j) a=4,b=6,m=5 o=A
G9'eG =V €9°6L =V

k) a=4b=11,m=4 98¢ =A| 1) a=5b=7,m=4 L9°9% = A
07021 =V 6576 =V
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